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This article describes the main sources of information about state building codes and 
standards of Ukraine for construction companies.  Researched online resource 
www.dbn.at.ua (DBNU)and the database: "Bud-Inform" and "Normative-Pro". 

I. Вступ  
Зростання обсягів будівництва зумовлює актуалізацію питання 

оперативності і повноти комплексного забезпечення галузі нормативною 
документацією за допомогою електронних джерел інформації. Важливо 
підкреслити необхідність саме комплексності рішення щодо інформаційної 
підтримки галузі, що надає можливість забезпечити нормативними 
документами кожен із напрямів будівництва та промисловості будівельних 
матеріалів.  
Актуальність дослідження зумовлена: інтенсивним розвитком будівельної 

галузі; високим рівнем оновлюваності галузевої нормативно-правової бази; 
необхідністю оперативного і достовірного документаційного забезпечення.  

II. Основна частина 
«Державні будівельні норми України» – відкрита нормативно-правова 

бібліотека в галузі будівництва [1]. На цьому сайті розміщено документи для 
скачування у відкритому доступі. Для зручності всі документи стиснені 
архіватором WinZip, що дозволяє зменшити обсяг скачуваного документа. 
Сайт призначений для використання в повсякденній діяльності керівників 
підприємств будівельної галузі, а також для професійних архітекторів, 
майстрів, конструкторів та студентів. База нормативів регулярно 
оновлюється.  
Программа «Буд-Інформ» – електронна бібліотека нормативно-технічних 

документів у галузі будівництва, проектування та архітектури. Программа 
поширюється на компакт-диску та оновлюється через Інтернет або поштою.  
Цей програмний продукт містить грунтовні довідкові матеріали і методичні 
рекомендації, підкріплені необхідними графічними схемами та прикладами. 
Програмний комплекс оснащений пошуковою системою, що дозволяє 
знаходити документи за назвою, текстом, а також за будь-яким реквізитом 
документа. У нормативній базі міститься понад 10 000 документів, 
прийнятих в СРСР та Україні з 1970-х років до цього часу. Документація в 
системі представлена  мовою оригіналу, тобто частина документів 
українською мовою, а частина – російською [2]. 
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Нормативно-правова бібліотека «НормативPRO» – високотехнологічне 
комплексне рішення щодо забезпечення нормативною, законодавчою і 
довідковою документацією державних, контролюючих органів, установ, фірм 
та підприємств. До її складу входить сучасне програмне забезпечення та 
найповніша галузева нормативна база документів в електронному вигляді [3, 
4]. Актуалізація документної інформації проводиться щоденно. 
Використання професійної нормативно-правової бібліотеки 

«НормативPRO» рекомендовано листом Держгірпромнагляду №03/3638 від 
12.07.06р., а також листом Міністерства будівництва, архітектури і житлово-
комунального господарства України №11/9-500 від 28.04.2007р. До бази 
даних включено систематизовані та актуалізовані нормативно-правові, 
нормативні та інформаційні матеріали з питань безпеки виробництва та 
гігієни праці. 

Висновок 
Нормативна документація в електронному вигляді – відносно нова 

технологія, що має багато переваг порівняно з паперовими носіями 
інформації. Собівартість електронної нормативної бази у кілька десятків 
разів менша порівняно з паперовими документами. Використання баз даних 
нормативної документації надає широкі можливості для багатоаспектного та 
оперативного пошуку. Оперативність відстеження змін, доповнень або 
включення нових документів до нормативної бази також є значною 
перевагою електронної версії. Впровадження системи доступу через Інтернет 
до електронних баз даних забезпечує ефективну інформаційну підтримку 
будівельної галузі, яка є базовою для розвитку економіки держави. 
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